VISTO
            La necesidad de implementar un mecanismo adecuado que permita a esta Municipalidad el efectivo control del tránsito en nuestra ciudad, como así también lograr la correcta observancia de la normativa vigente y el cumplimiento por parte del infractor de la sanción en la que incurriere.
CONSIDERANDO
            Que ante la circunstancia de fuga por parte de quien cometiere una infracción, o frente a la imposibilidad de concretar el secuestro del vehículo involucrado al momento de la infracción, esta Municipalidad necesita de un procedimiento adecuado y conforme a la ley que permita cumplimentar con lo dispuesto por el Código de Tránsito Municipal.

Que a los fines de poder cumplimentar con lo descripto en el párrafo precedente, se considera que un procedimiento de allanamiento posterior al momento de la infracción sería sumamente eficiente, puesto que permitiría efectivizar el secuestro del vehículo involucrado, tal como lo dispone el Código de Tránsito Municipal, a la vez que evitaría desarrollar una persecución vehicular que potencialmente podría generar mayores riesgos tanto para el infractor y el personal municipal, como para terceros ajenos al hecho.
 

EL CONCEJO DELIBERANTE
DE LA CIUDAD DE LEONES
SANCIONA CON FUERZA DE
ORDENANZA Nº 1404/19
 

ART. 1º: INCORPORESE al Código de Tránsito Municipal, Ordenanza N° 636/01, lo siguiente:
“Cuando se cometieren cualesquiera de las infracciones tipificadas en el presente Código, de entre aquellas que disponen o permiten el secuestro del vehículo involucrado, y éste se diera a la fuga o fuera imposible aplicar la medida en el momento de la infracción, el Juzgado de Faltas Municipal, una vez culminado el procedimiento administrativo con sentencia firme, remitirá copia de todo el expediente administrativo al Departamento Ejecutivo Municipal, a los fines de que este último solicite orden de allanamiento judicial frente al Juez o tribunal de Justicia competente, a los efectos de que éste autorice al Departamento Ejecutivo Municipal a ingresar al inmueble del titular del vehículo que hubiere cometido la infracción para el secuestro del mismo y/o cumplimentar con lo resuelto por el Juzgado de Faltas Municipal en su sentencia.”
 ART. 2º: DE FORMA.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE LEONES A SEIS DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE.-
