VISTO
            La necesidad que  tiene el DEM de adquirir módulos de alcantarilla de hormigón armado premoldeado para interponer en la traza del canal de desagüe, bajo caminos y vía férrea que en su trayecto atraviesa, conforme el proyecto de Sistematización de Escurrimientos del Parque Industrial, Expte. Nº 0416-003842/2015 aprobado por la Secretaria de Recursos Hídricos de la Prov. de Córdoba, el que a su vez colabora con el saneamiento del Barrio La Fortuna.
CONSIDERANDO
            Que el DEM prioriza las obras de saneamiento, principalmente aquellas que minimizan los anegamientos y morigeran el impacto en las zonas bajas de la ciudad, como del Barrio La Fortuna.

Que estas obras de saneamiento son de tal complejidad, que no afectan únicamente al sector en cuestión, sino a un área más extensa y que por lo tanto dependen de obras mayores fuera del alcance y jurisdicción Municipal.

Que en tal sentido el DEM realizó un proyecto denominado Sistematización de Escurrimientos del Parque Industrial, Nº 0416-003842/2015 obteniendo la aprobación por parte de la Secretaria de Recursos Hídricos de la Prov. de Córdoba, el cual se complementa con la Sistematización de Escurrimientos Barrio La Fortuna, Expte. Nº 0416-011587/2017, al pertenecer a la misma cuenca.

Que dicho proyecto implica la ejecución de nuevas canalizaciones y alcantarillados, paralelo a calle interna del Parque Industrial, atravesando las vías del FFCCGBM en concesión de NCA y los caminos paralelos t27-37 y t27-29, hasta desembocar en el canal ejecutado recientemente mediante autorización de paso en propiedad de Flia. Hernández, parcelas 323 1935 y 323 2034.

Que tal iniciativa emanada del DEM, cuenta con el apoyo de la Secretaria de Recursos Hídricos de la Prov. de Córdoba.

Que en virtud de lo acontecido en la última precipitación abundante que comprometiera la salubridad del Barrio La Fortuna, anegando al propio barrio y las adyacencias incluido el Parque Industrial, y las cuestiones operativas inherentes a la obra que involucran a otras organizaciones con sus operatividades, es necesario ejecutar las obras con celeridad.

Que las alcantarillas son elementos prefabricados que deben estar homologados por los organismos públicos, por lo tanto no abundan las empresas que ofrezcan estos productos en los términos exigidos, ni lo suficientemente cercanos para que el impacto del transporte sobre el precio no sea excesivo. Así mismo dichas empresas tampoco cuentan con stock suficiente de cada sección de alcantarilla, implicando la decisión de compra inmediata para fijar precios y entrega.

Que conforme lo precedente, los procesos de compra que establece la Ordenanza General Presupuestaria, dilataría los plazos exiguos que dispone el DEM para disponer de las alcantarillas.

Que en virtud de lo expuesto, el DEM se ve obligado a resolver con celeridad la provisión de 19,60 metros de Conducto Modular Vial Tipo Pórtico sección 1,20 m x 0.80 m y su respectivo juego de cabezales y de 11 metros de Módulo Ferroviario Tipo Pórtico sección 1,50 m x 1,00 m y su correspondiente juego de cabezales, necesarios para el atravesamiento de vías férreas y caminos rurales.
Que el precio más bajo es el cotizado por la firma Juan Carlos Lenta e Hijos S. R. L. de $ 659.344,00 (pesos Seiscientos Cincuenta y Nueve Mil Trescientos Cuarenta y Cuatro c/00 cvos) IVA y flete incluidos, para el total de los módulos, incluidos los ferroviarios y viales.
Que los montos consignados serán afrontados con fondos genuinos.
POR ELLO
EL CONCEJO DELIBERANTE
DE LA CIUDAD DE LEONES
SANCIONA CON FUERZA DE
ORDENANZA Nº 1384/19
 ART. 1º: AUTORÍCESE al Dpto. Ejecutivo Municipal a realizar la adquisición en forma directa de: 11 metros de Módulo Ferroviario Tipo Pórtico sección 1,50 m x 1.00 m y su respectivo juego de cabezales; y de 19,60 metros de Módulo Vial Tipo Pórtico sección 1,20 m x 0,80 m y sus respectivos juegos de cabezales, a la empresa Juan Carlos Lenta e Hijos S. R. L., CUIT Nº  30-66919393-5 con domicilio en Luis Giordano s/n – El Fortín, Prov. de Córdoba.
 ART. 2º: AUTORÍCESE a efectuar el pago de los módulos de alcantarillas bajo la siguiente modalidad de pago: 
a) Módulos Viales: En tres pagos iguales de Pesos Cientos Diecisiete Mil Setecientos Cuatro c/93 cvos ($ 117.704,93)  a 0 (cero), 20 (veinte) y 40 (cuarenta) días, a partir de la fecha de facturación. 
b) Módulos Ferroviarios: Pago anticipo del 20% pesos Sesenta y Un Mil Doscientos Noventa c/84 cvos ($ 61.290,84) y saldo del 80% pesos Doscientos Cuarenta y Cuatro Mil Novecientos Ochenta y Tres c/37 cvos (S 244.983,37) a 0 (cero) y 20 (veinte) días de terminada la fabricación y emitida la factura.
 ART. 3: DISPÓNGASE el pago con fondos propios.
 ART. 4: AUTORIZAR al Departamento Ejecutivo a la realización de todos los actos administrativos necesarios para la ejecución de la presente ordenanza.
 ART. 5º: IMPÚTESE el gasto a la partida presupuestaria Nro.: 2-02-04-08-01-02-07 (Canales y Desagues - Personal y Servicios) y 2-02-04-08-01-02-08 (Canales y Desagües - Bienes)
 ART. 6º: DE FORMA.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE LEONES, A LOS VEINTICUATRO DIAS DEL MES DE ABRIL DE DOS MIL DIECINUEVE.-
