VISTO

La solicitud efectuada por el Departamento Ejecutivo Municipal en relación a que este Concejo Deliberante autorice a firmarun Conveniocon la EMPRESA PROVINCIAL DE ENERGIA ELECTRICA DE CORDOBA (E.P.E.C.), en relación a la cancelación de la deuda que la Municipalidad de Leones mantiene con la empresa mencionada por consumo eléctrico con más sus intereses moratorios y demás gabelas.


CONSIDERANDO

Que el Concejo Deliberante no encuentra inconvenientes en autorizar la suscripción del convenio en las condiciones, términos y plazos previstos.

POR ELLO 

EL CONCEJO DELIBERANTE

DE LA CIUDAD DE LEONES

EN USO DE SUS ATRIBUCIONES

SANCIONA CON FUERZA DE

ORDENANZA Nº 1452/21
ART. 1: AUTORIZAR al DEM a suscribir el convenio con la EMPRESA PROVINCIAL DE ENERGÍA DE CÓRDOBA (E.P.E.C.), en relación a la regularización de la deuda que mantiene la Municipalidad de Leones por consumo de energía eléctrica, intereses moratorios y demás gabelas, por un total de pesos veintiún millones cuatrocientos setenta y siete mil setecientos ochenta y ocho con 37/100 ($21.477.788,37),  en las condiciones y términos establecidos en convenio que se adjunta y forma parte integrante de la presente.

ART. 2: DE FORMA.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE LEONES A LOS SEIS DÍAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO.-

