VISTO
La modificación a la Ley Provincial 10.545, conforme art. 1 de la Ley 10.739(B.O. 25.01.2021), respecto a los porcentajes ampliados al cargo de energía consumida para uso público de la comunidad a un quince por ciento (15%) para los municipios y comunas de menos de cincuenta mil (50.000) habitantes. 
CONSIDERANDO

Que desde el año 2018 la provincia mediante la referenciada Ley, había reducido los porcentajes anteriores, que eran de un quince por ciento (15%), a un diez por ciento (10%). 

A partir de allí esta Municipalidad paso de tener un punto de equilibrio de lo recaudado y los costos de alumbrado público, a un déficit mensual que debió abonar a dicha entidad en carácter de diferencia entre consumo y recaudación. 

Que, si bien se realizaron numerosas obras que redujeron notoriamente el consumo, mediante la implementación de lámparas Led, al mismo tiempo existieron ampliaciones en distintos puntos de la localidad a los fines de brindar mayores beneficios a los vecinos de Leones. No obstante, los costos por servicio de alumbrado público no llegan a ser cubiertos por los porcentajes actuales.

Que esta realidad fue advertida por el Gobierno de la Provincia de Córdoba y bajo estos fundamentos  modificó la ley en diciembre del año 2020 y amplió el porcentaje de cargo a un quince por ciento (15%) para los municipio y comunas con menos de cincuenta mil (50.000) habitantes. 

Que justamente por encontrarnos dentro de dicho rango y por lo manifestado anteriormente, es necesario adecuar nuestra normativa a la normativa provincial y para ello modificar el artículo 100 de la Ordenanza N° 1433/2020, estableciendo fijar a partir de Julio de 2021, en el quince por ciento (15%) el recargo sobre lo facturado por el consumo de energía eléctrica al usuario de las empresas prestadoras del servicio.  
POR ELLO 

EL CONCEJO DELIBERANTE

DE LA CIUDAD DE LEONES

EN USO DE SUS ATRIBUCIONES

SANCIONA CON FUERZA DE

ORDENANZA Nº 1454/21
ART. 1: MODIFIQUESE el art. 100 de la Ordenanza Municipal N° 1433/2020 el que quedara redactado de la siguiente manera: “Art. 100: FIJASE a partir del 1 de Julio de 2021, en el QUINCE POR CIENTO (15%) el recargo que regirán sobre lo facturado por el consumo de energía eléctrica al usuario de las empresas prestadoras del servicio clasificado en las categorías "Residencial", "General", "Grandes Consumos", o sobre "Sustitutos" y los fijará sobre el neto facturado por la Empresa de Energía. Para todos aquellos contribuyentes afectados al proceso productivo el porcentaje correspondiente a la contribución se establece en el 10% (diez por ciento). Quedan exentos del recargo que trata, los consumos de las Reparticiones Autárquicas y empresas del Estado Nacional o Provincial que por su actividad estuvieran comprendidas en las categorías señaladas precedentemente. Las empresas prestadoras deducirán sobre la suma que le corresponde a la Municipalidad el 3% (tres por ciento) en concepto de comisión por los gastos administrativos. Las empresas prestadoras remitirán periódicamente la liquidación de los valores recaudados que resulten de la aplicación de este recargo.”
ART. 2: DE FORMA.- 
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE LEONES A LOS VEINTISIETE DIAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO.-

