VISTO


Que el Departamento Ejecutivo Municipal solicita autorización a este Concejo Deliberante para suscribir un convenio de provisión de luminarias led con la Empresa Provincial de Energía de Córdoba (EPEC), en el marco del programa provincial “MODERNIZACION DE LA RED DE ALUMBRADO PUBLICO”,cuya finalidad es llevar adelante acciones que impliquen una disminución del consumo de energía eléctrica en la población.
CONSIDERANDO
Que este Concejo Deliberante reconocela importancia de las acciones que están llevando adelante la empresa Provincialde Energía de Córdoba (EPEC) junto a los municipios y comunas en materia de planeamiento energético, mediante la utilización de tecnologías amigables con el medio ambiente y más eficientes en cuanto a consumo.

Que el uso racional de las luminarias LED, en el alumbrado público, es sustentable y eficiente y que es un instrumento que contribuye a la seguridad pública y a la gestión eficaz de los recursos energéticos.

Que las condiciones de implementación de las luminarias, a través de la empresa EPEC, es inmejorable en cuanto a costo y financiación y la colocación de las mismas se realizará por parte del municipio.

Que, a los fines de avanzar en la coordinación y cooperación mutua en relación a la provisión de luminarias de aprovechamiento público, resulta conveniente autorizar al DEM a celebrar el convenio referido en los vistos.
POR ELLO 

EL CONCEJO DELIBERANTE

DE LA CIUDAD DE LEONES

EN USO DE SUS ATRIBUCIONES

SANCIONA CON FUERZA DE

ORDENANZA Nº 1457/21
Art. 1°: AUTORIZAR al D.E.M., a suscribir un convenio con EPEC en el marco del programa provincial MODERNIZACIÓN DE LA RED DE ALUMBRADO PUBLICO, por el cual la EMPRESA PROVINCIAL DE ENERGIA DE CÓRDOBA (EPEC) se obliga a proveer 500 (quinientas) luminarias LED de 100 W y 180 W a la Municipalidad  de Leones, y ésta a abonar la suma de PESOS CINCO MILLONES OCHOCIENTOS CICUENTA MIL ($ 5.850.000,00) final, financiado en veinticuatro (24) cuotas mensuales y consecutivas conforme importes, intereses, fechas de pago y plazos detallados en Anexo I del convenio que en adjunto forma parte integrante del presente.

Art. 2º: DE FORMA.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE LEONES A LOS VEINTISIETE DIAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO.-

